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Středa 1. 5.
10:00 Gump - jsme dvojka (Bio Senior)

Pátek 3. 5.
18:30 Rivalové

Pátek 10. 5.
18:30 Gabriela Soukalová: Pravda se pořád vyplatí

Sobota 4. 5.
14:30 Fantastická parta

Středa 22. 5.
19:30 Jedna noc 

Středa 29. 5.
19:30 Společně sami

Středa 5. 6.
10:00 Sladký život (Bio Senior)

17:00 Kaskadér

17:00 Království Planeta opic

Sobota 25. 5.
14:30 Garfield ve filmu

Středa 15. 5.
19:30 Lesní vrah 

Rodinný/Dobrodružný, Česko, 87 min, přístupný, česká verze
Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. 
Se svým milovaným Béďou Kozím Bobkem projde hlavní zvířecí 
hrdina příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. Vedle 
hlavního hrdiny se nově objeví také psí slečna Jenny, která si 
zahraje Gumpovu sestru Kytičku

Romantické/Drama, USA, 131 min, od 15 let, české titulky
Film o třech tenisových hráčích, kteří se znají už od puberty a soutěží, 
aby se stali celosvětově proslulými vítězi grand slamu. Tasha Duncan 
trénuje svého manžela Arta. Jeho kariéra se ale hroutí, a aby ho Tashi 
dostala z krize, domluvila mu zápas s odepsaným hráčem Patrikem. 
Ne náhodou, Patrik je totiž Artův bývalý nejlepší kamarád a její 
expřítel. Tasha se tak ocitá uprostřed milostného trojúhleníku.

Animovaný/Dobroudružný, Německo, 83 min, český dabing
Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota, a jeho tři králíci se 
spojí s tajnou láskou Victorií a nejlepším přítelem Pančem, aby 
zachránili své milované město před katastrofou. Zákeřný 
obchodník totiž přesvědčuje všechny pod záminkou blížícího se 
tornáda, aby mu prodali svůj dům. Povede se fantastické partě 
zachránit město a stát se jeho superhrdiny?

Komedie/Akční, USA, 128 min, od 12 let, český dabing
Je zvyklý padat z výšek, bourat v autě, hořet a dostávat pořádně 
nařezáno. Existují ale situace, které ani otřískaný kaskadér 
nezvládne. David Leitch, bývalý kaskadér a současný režisér hitu 
Bullet Train, natočil akčními kousky nadupanou komedii s Ryanem 
Goslingem a Emily Blunt.

Dokumentární, Česko, 106 min, od 12 let, česká verze
Dokumentární snímek sleduje neuvěřitelnou cestu Gabriely 
Soukalové, největší ženské biatlonové hvězdy v naší historii, z 
Jablonce nad Nisou na světový trůn a umožní proniknout do tajů 
jejího života i vzestupu popularity tohoto sportu, na němž má právě 
ona zásluhu.

Krimi/Drama, Česko, 78 min, český dabing, od 15 let
Minimalistické krimidrama sleduje poslední rok života jednoho z 
nejznámějších českých sériových vrahů, Viktora Kalivody. Pracoval 
jako policista, vyhrál v soutěži Chcete být milionářem, měl 
nadprůměrně vysoké IQ a v roce 2005 zavraždil v lese tři náhodné 
kolemjdoucí. V plánu měl vystřílet i pražské metro, svůj motiv ale 
nikdy zcela neprozradil.

Drama, Česko, 90 min, česká verze, od 15 let
Odvážná lovestory od autora tragikomedie Spolu Davida Laňky. 
Bývalý úspěšný muzikant Adam a jeho žena Eliška už v životě zažili 
nejednu pernou chvíli. Ale  to, co se stane jedné noci, během které 
se děj filmu odehrává, bude možná dosud nejtěžší zkouška jejich 
společného života. Kam až jsou ochotni zajít?

Rodinný/Animovaný, USA/VB, 101 min, český dabing, přístupný
Světoznámý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje 
lasagne a nejraději by prospal život uvnitř v pohodlí, se vydá ven do 
nepohody na velké dobrodružství! Otec Vic se nečekaně vrací. 
Garfield a jeho psí kamarád Odie se tak zříkají spokojeného života 
v suchu a musí pomoci Vicovi provést jednu velice riskantní loupež.

Akční/Sci-Fi, USA, 138 min, od 12 let, české titulky
Několik generací v budoucnosti od vlády lidoopa Cézara jsou již 
opice na planetě dominantním živočišným druhem a lidé musejí 
přežívat v úkrytech. Zatímco nový opičí tyran buduje své království, 
jistý mladý lidoop podniká strastiplnou cestu, během níž se musí 
vyrovnat s minulostí a učinit náročná rozhodnutí, která budou mít 
zásadní vliv na budoucnost opic i lidí.

Drama, Česko, 89 min, od 12 let, česká verze
Tři části dramatického filmu Společně sami nás uvádí do života 
studentů i dospělých, kde každý prochází svým vlastním problémem. 
Studentka Ema se ocitne v kontroverzní situaci poté, co si hledá 
přivýdělek ke škole. Tři ambiciózní studenti vezmou své ambice stát 
se doktory příliš vážně a Aniččina touha být jedinou důležitou 
osobou pro její matku, vede k neočekávaným událostem.

Komedie, Česko, 101 min, přístupný, česká verze
Mistr světa v hokeji, který miluje krásné ženy a rychlá auta, musí 
projít nečekanou životní zkouškou, aby nezklamal své nové přátele a 
rodinu, o jejíž existenci neměl tušení. Vladimír Polívka v nové 
komedii od tvůrců filmu ŽENY V BĚHU.

Změna programu vyhrazena.

Sobota 8. 6.
14:30 Imaginární přátelé

17:00 Furiosa: Sága Šíleného Maxe
Komedie/Rodinný, USA, 108 min, přístupný, český dabing

Akční/Sci-Fi, USA, od 12 let, český dabing
> více v červnovém programu


